

天下竟有这样的父母 20斤米1袋黄豆就卖了亲生娃

云南元阳，有着世界上最美的梯田。58岁的老太太陆弭，就出生在梯田下面的村子里。依山而建的小村子，纯朴的村民与大自然和谐相处，整日在美景中耕作。

而陆弭整天忙碌的，却是盯着那些大肚子的女人：娃娃交给我吧，给娃娃一个好人家，吃香的喝辣的。

于是，一个又一个婴儿，从元阳走出来，顺着驶往南京的火车，被转卖到了江苏、山东、河北等地的好人家。

一个至少涉及21名婴儿的产业链，就这样形成了。



人贩子王李

□快报记者 田雪亭
实习生 沈静 ■

可疑的一家五口

2009年5月23日，在昆明驶往南京西的K156次列车上，铁路乘警在车厢中依次例行检查。当检查至7车中部时，一名哇哇哭叫的婴儿引起了民警注意。

“怎么回事？需要帮忙吗？”乘警走过去，只见一名30多岁的女子抱着一名婴儿，正急得不知所措。女子一见到警察，当即说“没事没事”，之后就将小孩抱在了怀里，全然不顾小孩的哭叫。

“是不是饿了？看脸色有点红，不是发烧吧？”乘警没有走，继续询问，并俯身摸了摸婴儿的头。

就在这个时候，乘警发现，女子脸上大汗淋漓。

“你是孩子的妈妈吗？”乘警觉得很奇怪，便径直询问。

“不是她妈妈是谁？”女子机械地反击，口气极为怪异。

乘警仔细查看了周围的环境，在女子旁边，还有一位50多岁的女子，似乎与其是一起的。而在对面座位上，还有一个30多岁的女子，也抱着一个婴儿，紧紧地盯着乘警。

乘警继续询问女子情况，女子答非所问。

此时，列车已经到达芜湖车站。怀疑三名女子有异常的乘警，只好将三名女子及两名婴儿移交芜湖站派出所，作进一步调查。

汽车追火车

“来货了！”芜湖站派出当天值班的是所长邹德森，因为K156次列车是从云南驶来，是贩卖婴儿嫌疑人的首选交通工具，所以一直是他监控的重点，当天移交的三人，让他精神大振。

果然不出所料，经过几个回合的较量，三名女子很快败下阵来。

据悉，三人为胡英、刘霞和邹远，其中胡英是云南元阳人，刘霞和邹远则是江苏东海人，怀抱的两名女婴并非三人之女，而是从云南贩来的婴儿。此次乘坐列车准备去往南京，将两名女婴交给张华，收费1.2万元。

“这可是条大鱼啊！”邹德森一下子跳了起来，他喊上几个值班民警，决定直接赶往南京。



此时，列车刚刚开行，邹德森调来两辆警车，决定顺着铁路，与火车展开赛跑。

8点30分出发，一路疾驰，押着胡英等人的民警不敢片刻喘息，终于在10点23分，进入了南京站。

此时，距离K156次列车到站还有17分钟。

邹德森沉着部署，四名便衣民警在出站口布控，寻找可疑人员张华。另外一组民警，便衣押解抱着小孩的胡英从出站口正常出站。

一切均在计划中，当胡英跟随着人流涌出出站口的时候，一名男子露出了笑脸，激动地上前跟胡英打了招呼，接过了小孩。

瞬间，几名民警从旁边扑上来，张华当即就擒。

南京就是中转站

曾因拐卖儿童被两次处理过的张华，反侦查能力极强。面对民警的询问，他只字不说。

合肥铁路公安处刑警支队副支队长孙明看到这一情况，决定从外围做张华的工作。

张华老家在江苏东海，但常年租住南京，与老婆分居两地。在南京生活的张华，生活极为奢靡，女友不断变换，使得家人对其意见很大。但张华偏偏儿女心重，对女儿言听计从。

而那个时候，张华的女儿正备战高考，“按照规定，我们会将你被抓的消息通报你的家人。那时候，你女儿肯定会知道这个消息，那将对你女儿的高考造成很大影响！”孙明循循善诱，这个理由一下子击中了张华的要害。

“我说我说，你们千万不能通报我的家人！”张华很快交待了案情。原来，张华是受王李的指派，在南京为其接下两个女婴，转运至东海后再交给王李。

“跟你们实话实说吧，我这个南京租住处，只不过是个中转站而已！”

王李是何许人？

今年43岁的王李经历坎坷。上世纪80年代，才十几岁的她被从老家云南元阳拐骗至徐州，卖给了一名男子。结婚生子后，没想到老公却在上世纪90年代病逝。之后，王李经人介绍，改嫁到了东海。

这个大字不识的王李，却要承担村民冠之的“克夫”骂名。

不甘受此屈辱的王李，决定自己找到一条发财之路。在她看来，有了钱就有了话语权。



被解救的婴儿

而她的发财之路，就是从老家贩卖婴儿，重走自己被骗的道路。

牵出的上下线

“大妈，向您打听个人。您还认识王李啊？”6月6日早上8点钟，两名陌生男子出现在东海一处农田边上，向正在农田里劳作的一名女子询问。

“我就是啊。你们是？”女子紧张地看着眼前的男子。

“找的就是你！”在出示证件后，王李随后被合肥铁路警方带走。

在派出所，王李嚎啕大哭，她觉得自己在村里一点点建立起的威信，被民警的出击一扫而光。

据王李交代，尽管自己被拐骗至江苏，但很享受江苏这边的生活。前些年，一次偶然的机会回云南元阳老家，看到那里的村民还生活在极度贫穷中，很是感慨。

而同是村民的陆弭，主动找到了王李。

陆弭比王李要大将近20岁，但陆弭对外面的世界一点都不陌生。她悄悄地告诉王李，村里不少人家都有好几个小孩，但养不起，小孩很可怜，“你是见过大世面的，不如你帮我们这些姐妹们解决点实际问题，把这些小孩带到那边有需要的好人家，做点善事！”

原本并没有在意的王李，在东海村里受到村民歧视后，突然想到了这个路子。于是，王李很快与陆弭联系，在两地间建立了一条通途：由陆弭寻找婴儿，王李负责寻找买家。

卖出的婴儿都要体检

合肥铁路公安处芜湖站派出所教导员葛卫东三下云南，将陆弭在内的上家十多人全部抓

》艰难的解救

解救孩子时警车被砸

解救工作并不顺利，几乎在所有的养父母那里，民警都遭到了对抗，严重的，甚至警车都被砸坏了。

今年7月份，在江苏东海，警方获悉一个婴儿的确切地址后，在当地警方的配合下，赶到了这家村民家中。

“是买过啊。但没想到出了意外，死掉了！”村民早有准备，毫不避讳购买婴儿的事实。但细心的民警发现，其卧室内有个奶瓶，还有几罐奶粉。

村民表示，那是他们家自己亲生小孩的，说着，还向民警出示了由医院出具的出生证明。民警不甘心，随后拿着这份证明去医院查验，结果发现竟是伪造。

在这种情况下，村民无奈承认了事实，不得不将小孩交给了民警。

而在另外一个村子，养父得知民警要将自己养育了快两年的孩子抱走，当即冲到院子里，抡起锄头，对着民警便是一顿乱砸，最后，还把警车给砸了。

让民警感触最深的，这些被贩卖到江苏、山东、河北、内蒙古等地的婴儿，大都生活得很好，“养得白白胖胖”。在山东一户村民家里，小孩跟其养父母长得像，村里人都说是他们亲生的。而这些孩子被民警抱走的时候，养父母们无不嚎啕大哭，恋恋不舍。

他们的父母在哪里？

从5月23日两个女婴被解救出来，刑警支队的老侦查员邵玲珑便忙活开了。儿子已经20多岁的邵玲珑，重新拾起奶瓶，当上了全职妈妈。

三个、四个，最多的时候，邵玲珑一个人能照顾六个小孩的吃喝拉撒。看着养得白白胖胖的这些小毛娃，邵玲珑心里乐开了花。

但一想到这些孩子的父母，邵玲珑的脸上，便再也笑不起来了。

“最小的出生才十几天，最大的，都两三岁了，寻找他们的生身父母，是目前最大的麻烦！”警方有关负责人表示，随着解救回来的孩子越来越多，警方已经无法承担孩子的吃住问题，不得不将这些孩子送到了儿童福利院。

“我们想尽了办法，好不容易找到了一位父母，但人家就是不承认，照死不承认！”警方表示，面对这样的尴尬，他们也感到很无奈。